

### 資料提供

令和4年8月30日

所 属:広島県公立大学法人叡啓大学

教学課

担当者:石田

連絡先:082-225-6272

## 広島県・ハワイ州友好提携 25 周年記念事業

# 9/1(木)ハワイ州訪問団が叡啓大学で交流します

広島県と米国ハワイ州との友好提携が25周年を迎え、同州から訪問団が来広します。 その記念事業の一環として、訪問団が叡啓大学で交流しますので、ぜひ取材ください。

#### 1 日時・場所

2022年9月1日(木) 11:00~11:50 広島県公立大学法人 叡啓大学(広島市中区幟町1-5)

### 2 ハワイ州訪問団の概要

Brian Taniguchi上院議員他ハワイ州政府関係者等 2022年8月30日(火)~9月4日(日)の6日間 広島県内に滞在 ※ 詳細は、8月19日(金)広島県公表資料をご確認ください。

## 3 叡啓大学での交流内容

1) 歓迎セレモニー

有信 睦弘 叡啓大学学長あいさつ ハワイ州訪問団 Brian Taniguchi上院議員あいさつ 記念品贈呈、記念撮影

- 2) 訪問団の皆様への大学紹介
- 4 世界で通じる「国際教養力」を養う/叡啓大学での今後の展開

叡啓大学では「留学生と学ぶキャンパス」が実現しています。

学生、教職員のコミュニケーションは英語が必須の環境で、日常的に英語が飛び交う、国際色と 多様性豊かなキャンパスです。10月中旬には、広島県・ハワイ州友好提携25周年記念事業の一環 で、有信学長がハワイを訪問する予定です。







取材いただける場合は、8月31日(水)13:00までに、お電話又はメールでご連絡ください。 教学課 入試・広報係 publicrelations@eikei.ac.jp

